
        БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 
ПАРЛАМЕНТАРНА СКУПШТИНА 
       ПРЕДСТАВНИЧКИ ДОМ 
Број: 01-02-252/99. 
Датум: 01.12.1999. 
 
 
 

З А П И С Н И К 
са 14.сједнице Представничког дома Парламентране скупштине  

Босне и Херцеговине, одржане 1.12.1999. године 
 
 
 Четрнаестој сједници Представничког дома присуствовало је 35 посланика – 
23 из Федерације Босне и Херцеговине и 12 из Републике Српске. Одсуство су 
најавили Иво Мијачевић због болести, Мленка Бошњак и Анита Микулћ због 
спријеченост. Без најаве одсуствовали су Харис Силајджић и Абдурахман Малкић. 
Сафет Оручевић је најавио закашњење на сједницу,међутим, до завршетка исте 
није дошао. 
 Предсједавајући Мирко Бањац је констатовао да сједница има кворум, а 
затим је упознао Дом да је на консултативном састанку Колегија са 
предсједницима Клубова посланиак усаглашен предложени дневни ред који је 
посланицима достављен уз позив за сједницу.  
 Потом је предсједавајући обавијестио Дом да је Колегиј даднас добио писмо 
од Предсједништва Босне и Херцеговине којим се тражи да се у дневни ред ове 
сједнице уврсти давање сагласности за именовање главног ревизора и два 
замјеника.  Упознао је Дом да је Колегиј сагласан да се ово питање уврсти у дневни 
ред сједнице.  
 У дискусији поводом овог приједлога,  као и поводом приједлога дневног 
реда, учествовали су Никола Шпирић, Едхем Бичакчић, Расим Кадић и Тарик 
Чаршимановић.  
 У вези захтјева Предсједништва БиХ за давање сагласности за именовање 
главног ревизора и замјеника, посланик Шпирић је затражио да се приједлог 
кандидата за ове важне функције употпуни са њиховим радним биографијама, те да 
се то питање разматра на 15. сједници Дома.  
 Посланик Едхем Бичакчић је, поред осталог, нагласио да је кредит Свјетске 
банке условљен именовањем ревизора да је због тога неопходно именвоање 
извршити што прије. Рекао је да ће 15.децембра бити касно и предложио да се, по 
могућности, у току дана прибаве тражени подаци.  
 Посланик Расим Кадић је поставио питање зашто у дневни ред нису 
увршетена питања која су предвиђена Планом рада за 14. сједницу.  
 Посланику Кадићу одговорио је предсједавајући Бањац подсјетивши га на 
закључак Дома да се на дневни ред не стављају материјали који нису прошли 
прописану процедуру и који нису благовремено достављени посланицима од 
овлаштеног предлагача. 
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 У вези приједлога Предсједништва Дом је заузео став да се давање 
сагласности за именовање главног ревизора и замјеника уврсти у дневни ред, а да 
се у међувремену од Предсједништва затражи да у току сједнице достави 
биографије предложених кандидата.  
 Потом је Представнички дом за 14. сједницу усвојио сљедећ 
 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д: 
 
 

1. Записник са 12. и 13. сједнице Представничког дома, 
2. Извјештај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласности о 

Одлуци о статусу и положају лица избјеглих у Босну и Херцеговину, 
3. Информација о задужености Босне и Херцеговине са 30.06.1999. године, 
4. Расправа у појединостима о нацртима: 

a) Изборног закона БиХ (предлагач делегат Драго Љубичић) 
b) Изборног закона БиХ  (предлагач Клуб посланика СДП БиХ), 

5.   Давање сагласности за именовање главног ревизора и замјеника’ и 
6. Посланичка питања. 
 
За дневни ред су гласала 32 посланика, а два су се уздржали од гласања.  

 
Ад – 1: Записници са 12 и 13. сједнице Представничког дома 
 
 О записницима није било дискусије. 
 Записник са 12. и Записник са 13 сједнице Представничког дома усвојени су 
једногласно – са 32 гласа посланика присутних у сали у моменту гласања.  
 
Ад – 2: Извјешај Комисије Колегија о настојању за постизање сагласнсоти 
              о Одлуци о статусу и положају лица избјеглих у Босну и Херцеговину 
 
 Предсејдавајући је подсјетио да су посланици добили Извјештај Комисије 
Колегија о усаглашавању предметне одлуке и напоменуо да је постигнута 
сагласност Колегија једногласно.   
 Дискутовао је посланик Златко Лагумџија који је пдосјетио да је Савјет 
миниситара прихватио Одлуку коју је предложио посланик Мирко Бањац, уз 
допуну члана 2. са другим ставом који је предложио Савјет министара, а који је 
предлагач одлуке г. Бањац прихватио. 
 Предсејдавајући је потврдио дискусију г. Лагумџије и прочитао текст 
одлуке, а Секретаријату наложио да се иста достави посланицима. Констатовао је 
да је постигнута једногласна сагласност Комисије Колегија и да су то посланици 
Представничког дома примили к знању.  
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Ад – 3: Информација о задужености Босне и Херцеговине са 30.6.1999. 
 
 На почетку отварања расправе о овој тачки дневног реда дискутовали су 
Златко Лагумџија, Никола Шпирић, Бранко Докић и Богић Богићевић. Посланици 
су приговорили што сједници није присутан нико из ресорног министарства ко би 
могао бранити ову информацију и одговорити на евентуална питања посланика. 
Изнесени су приједлози, с једне стране, да се због тога ова тачка скине са дневног 
реда, а са друге, да се расправа ипак води, а да се сва питања и препоруке упуте 
надлежном министарству које ће на сљедећој сједници дати одговоре.  
 Послије предњих дискусија Дом је заузео став да се о Информацији ипак 
расправља, уз претходно изнесену сугестију у односу на питања и сугестије везане 
за Информацију. 
 У расправи о Информацији о задужењу Босне и Херцеговине учествовали су 
Суада Муминагић, Расим Кадић, Никола Шпирић, Вито Ракић, Златко Лагумџија, 
Неџад Бранковић и Мирко Бањац.  У оквиру дискусије говорили су Драган 
Божанић, замјеник министра иностраних послова и Невен Томић, 
потпредсједавајући Савјета министара. Они су се извинули у име ресорног 
министарства због неприсуства сједници и упознали Дом  да су министри на 
службеном путу. Шире о информацији говорио је потпредсједавајући Савјета 
министара Невен Томић.  
 Послије дискусије закључено је да Секретаријат Парламентарне скупштине 
магнетограм расправе о Информацији достави Савјету министара БиХ, 
Предсједништву БиХ, предсједницима клубова посланика и посланицима странака 
које немају клубове. 
 
АД – 4: Рсправа о појединостима о нацртима: 

a) Изборног закона БиХ (предлагач делегат Драго Љубичић) 
  б)  Изборног закона БиХ (предлагач Клуб посланика СДП-а) 

 
Расправа је вођена понаособ о сваком нацрту закона.   
У дискусији о Нацрту предлагача Драга Љубичића учествовали су: Миодраг 

Деретић, Аднан Јахић, Десанка Рађевић, Ана Хавел, Сејфудин Токић, Никола 
Шпирић, Алма Чоло, Расим Кaдић, Вито Ракић, Бранко Докић, Мирко Бањац, 
Ибрахим Спахић, Перо Скопљак и Златко Лагумџија.  

Послије дискусије посланика, у име ОСЦЕ-а,  Дому се обратио Коре 
Воллан. 

 
О Нацрту изборног закона, чији је предлагач Клуб посланика СДП, уводно 

излагање поднио је Богић Богићевић. У дискусији су учествовали: Тарик 
Чаршимановић, Алма Чоло, Миодраг Деретић, Рсим Кадић, Бранко Докић и Мара 
Перкановић. 

Послије дискусије о нацртима изборног закона закључено је да Комисија 
коју је за праћење расправе о Изборном закону  именовао Колегиј,  сумира 
досадашњу расправу и о једном и о другом нацрту изборног закона и да тако 
сумиран текст расправе достави предлагачима да се изјасне о примједбама, тако 
што ће се изјаснити шта прихватају а шта не прихватају. 
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Примједбе које предлагачи прихвате иду, са полазним текстом, Уставно-
правној комисији, која ће дати своје мишљење и о полазном тексту изборног закона 
и о додатним материјалима. 

Рок за сумирање расправе је 6.12, а за изјашњење предлагача и Уставне 
комисије је 15.12.1999.године.  

У оквиру ове тачке дневног реда дата је обавеза Секретаријату да одмах 
предлагачу упути, ради одговора, питања на којима је у дискусији инсистирао  
посланик Бранко Докић, а то су: шта значи преференцијални систем, шта значи 
компензациони мандат и шта су негативни мандати?  
 
Ад – 5: Давање сагласности за именовање главног редвизора и замјеника 
 
 У току сједнице посланицима су достављене биографије предложених 
кандидата које су, на основу закључка на почетку сједнице, затражене од 
Предсједнитшва БиХ.  
 У дискусији поводом ове тачке дневног реда учествовали су: Никола 
Шпирић, Сејфудин Токић, Суада Муминагић, Мирко Бањац и Бранко Докић.  
 Већина посланика  су  у дискусијама истакли   да су функције за које се 
тражи сагласност за именовање предложених кандидата, изузетно значајне за 
Босну и Херцеговину, и приговорили да у понуђеним материјалима нема довољно 
елемената за одлучивање, а посебно да се ни код једног кандидата не види искуство 
на пословима у сродним институцијама. Такође су приговорили што ни у овом 
случају сједници не присуствује представник предлагача.  
 Послије дискусије предсједавајући је констатовао да су из расправе 
произашла два приједлога. Први, да се одлучује о приједлозима, уз документе који 
су приложени и, други, да се одлучивање одложи за наредну сједницу, због 
недостатка информација о стручности предложених кандидата. 
 Са 15 гласова, од присутних 27 посланика, као и са потребном ентитетском 
већином (из ФБиХ 11 и из РС 5) усвојен је други приједлог – да се одлучивање о 
приједлогу Предсједнитшва за именовање главног ревизора и два замјеника, 
одложи због недостатка информација о кандидатима. 
 
Ад – 6: Посланичка питања 
 
 Посланик Расим Кадић је приговорио да нико од посланика, који су на 
посљедња два засједања поставили питања, није добио одговор од Савјета 
министара, односно од надлежних органа. Затражио је да Колегиј не прелази шутке 
преко игнорисања посланичких питања и захтјева и нагласио да је то једна од 
основних  обавеза Колегија.  
 Посланик Ибрахим Спахић је поставио захтјев да Парламент затражи 
информацију од Савјета министара – са чим Савјет министара излази пред 
Донаторску конференцију која ће се у фебруару или марту 2000. одржати у оквиру 
иницијативе за Југоисточну Европу и Пакт за стабилност, а односи се на цијелу 
Југоисточну Европу? 
 Госодин Спахић поставио је и сљедећа питања: 
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 Да ли Савјет министара мисли да предочи Парламенту документ који се 
односи на економску и социјалну политику? Шта се с тим догађа? Зашто тог 
документа до сада немамо? 
 
 Посланик Бранко Докић је приговорио што још није од Министарства 
иностраних послова стигла информација о попуњености дипломатско-конзуларних 
представништава и о активностима које су у току. Нагласио је да се ради о толико 
озбиљном питању, а да је у односу на њега показана крајња неозбиљност. 
 
 Предсједавајући Мирко Бањац је упознао посланике да је Секретаријат 
Парламентарне скупштине у два наврата код надлежних институција  ургирао 
достављање одговора на посланичка питања. Сугерисао је да се види који органи 
највише не одговарају на питања постављена у овом дому. 
 Овим је завршен рад 14. сједнице Представничког дома. 
 Саставни дио овог записника је магнетограм 14. сједнице Представничког 
дома. 
 
 
 
 
       ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
            ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
           Мр Мирко Бањац 
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